

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую диссертацию
магистранта 3-го курса Департамента спортивных единоборств
Козловскую Елену Борисовну
на тему «СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ОСНОВНЫХ ДВИГАТЕЛЬНЫХ
НАВЫКОВ У ДЕТЕЙ 3-5 ЛЕТ НА БАЗЕ ДЕТСКОГО ЦЕНТРА
ПОСРЕДСТВОМ ИГРОВЫХ ЭЛЕМЕНТОВ»

В настоящее время развитие основных двигательных навыков у детей 3-5 лет имеет первоочередную задачу для родителей и педагогов раннего развития, в том числе детских фитнес-инструкторов, так как правильное выполнение движений – ходьбы, прыжков и остального – влияет на формирование психики ребенка, его умственного развития, привития любви к спорту и объяснения важности физических упражнений, что подтверждает актуальность работы Козловской Е.Б.

Разносторонне изучив и проанализировав большое количество научно-методической литературы, Елена Борисовна сделала вывод о том, что в современном процессе мало изучена тема возрастных особенностей детей и мотивации к занятиям, так как не были найдены в данных разделах ответы на выявленную проблематику: как проявить интерес детей к изучению опорно-двигательных навыков и их совершенствованию посредством игровых элементов.

В магистерской диссертации правильно определены цели и задачи исследования, верно выделены предмет и объект исследования. Автор, используя современные методы исследования, решил все поставленные задачи и добился цели своей работы. С помощью анкетирования ($n=58$) Козловская Е.Б. выделила основные причины отсутствия совершенствования основных двигательных навыков у детей 3-5 лет.

Центральной частью магистерской диссертации является разработанная методика, направленная на совершенствование основных

двигательных навыков у детей 3-5 лет посредством игровых элементов. Результаты работы показали, что данная методика является эффективной. Выводы, сформулированные в результате исследовательской работы, соответствуют поставленным задачам.

Магистерская диссертация Козловской Елены Борисовны на тему «Совершенствование основных двигательных навыков у детей 3-5 лет на базе детского центра посредством игровых элементов» соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите, а автор заслуживает оценку «отлично».

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры теоретических основ
физического воспитания КГПУ
им. В.П. Астафьева

